

ΕΝΤΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Το έντυπο ελέγχου δραστηριοτήτων σχετίζεται με το “ελεύθερο” πρόγραμμα δραστηριοτήτων των κατασκηνωτών. Με την συμπλήρωση του παρόντος εντύπου, οι γονείς μπορούν να “ελέγξουν” τις δραστηριότητες που επιλέγουν τα παιδιά τους. Μετά την επιλογή σας οι δραστηριότητες αυτές εγγράφονται στην ατομική καρτέλα δραστηριοτήτων του παιδιού. Αυτή η φόρμα είμαι εθελοντική. Αν θέλετε το παιδί σας να επιλέξει όλες τις δραστηριότητες μόνο του, μην συμπληρώσετε αυτό το έντυπο.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

Αν σκοπεύεται να χρησιμοποιήσετε το ΕΝΤΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ δεν μπορείτε να επιλέξετε περισσότερο από 3 δραστηριότητες από τη λίστα που ακολουθεί και η συχνότητα για κάθε δραστηριότητα δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 3 φορές την εβδομάδα. Το έντυπο αυτό θα πρέπει να έχει παραληφθεί μέχρι την 1η Ιουνίου ή τουλάχιστον 3 εβδομάδες πριν από την ημερομηνία άφιξης του κατασκηνωτή.

ΠΩΣ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ

Ελέγξτε τη λίστα των προσφερόμενων δραστηριοτήτων. Επιλέξτε μέχρι 3 δραστηριότητες που θεωρείτε “υποχρεωτικές” για το πρόγραμμα δραστηριοτήτων του παιδιού. Επίσης αναφέρετε τον αριθμό των επαναλήψεων (μέχρι και 3) την εβδομάδα που θέλετε η δραστηριότητα να εμφανιστεί στην ατομική καρτέλα του παιδιού. Αν ΔΕΝ θέλετε ο κατασκηνωτής να παρακολουθήσει μια ορισμένη δραστηριότητα γράψτε μηδέν “0” δίπλα στο όνομα της δραστηριότητας.

ΟΔΗΓΙΕΣ: 1). Επιλέξτε μέχρι 3 δραστηριότητες από την παραπάνω λίστα 2). Γράψτε τον αριθμό των επαναλήψεων (μέχρι και 3) την εβδομάδα που θέλετε η δραστηριότητα να εμφανιστεί στην ατομική καρτέλα του παιδιού. Την ίδια δραστηριότητα μπορεί να την επιλέξει το παιδί όσες φορές θέλει.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:

Αερόμπικ	Basketball	Οικολογικές Δραστηριότητες
Έκδοση εφημερίδας	Ψάρεμα με καλάμια	ATV (γουρούνες)
Ποδηλασία	Τέννις	Κανό-Καγιάκ
Τοξοβολία	Volleyball	Skate Rollers
Σκάκι	Τραμπολίνο	Paintball
Αναρρίχηση	Πόλο	Μπανάνα
Καλλιτεχνικά	Handball	Εκμάθηση κολύμβησης
Πινγκ Πονγκ	Η/Υπολογιστές	Λούνα Παρκ
Ράγκμπι	Μαγειρική	Tae kwon do
Μπάντμιτον	Ποδόσφαιρο	Φουσκωτό
Χοροί	Γυμναστήριο	Σκηνοθεσία - Movie center
παραδοσιακοί /μοντέρνοι	Κατασκευή Πέταγμα αετού	Ποδήλατο θαλάσσης
Χορωδία	Beach volleyball	Τηλεκατευθυνόμενα
Street hokey	Ιππασία	Πηλός - Κατασκευές
Θεατρικό παιχνίδι	Αμμοκατασκευές	
Skateboard	Beach soccer	

ΕΠΙΘΕΤΟ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΗ ΟΝΟΜΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΗ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1: ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ/ΒΔΟΜΑΔΑ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2: ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ/ΒΔΟΜΑΔΑ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 3: ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ/ΒΔΟΜΑΔΑ

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΟΠΩΣ ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΝΑ ΠΡΟ-ΕΓΡΑΦΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΜΟΥ.

ΟΝ/ΝΥΜΟ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΓΟΝΕΑ ΗΜ/ΝΙΑ